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48 1
x 39

Yukarida verilen ¢arpma igleminin sonu-
cu kacga esittir?

A) 17 859
C) 18 769

B) 18 759
D) 19 659

Bir okul igin tanesi 1850 TL olan siralardan
72 adet satin alinmistir.

Buna gore siralar igin toplam kag TL 6de-
me yapilmigtir?

A) 133 200 B) 136 200

C) 139 200 D) 143 200

Rakamlan farkh lic basamakh en kiigiik
dogal sayi ile rakamlari farkh iki basamak-
i en biiyiik dogal sayinin ¢arpimi kaga
esittir?
A) 9900

B)9990 C)9996 D)9 999

Dogal Sayi Problemleri
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Dogal Sayilarda Carpma islemi
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Mehmet UGAR

Asagida bir carpma iglemi verilmigtir

6519
x 43

Buna gore islemin sonucunda olusan do-
gal sayinin rakamlari toplami kag esittir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22

921 x 164

Yukaridaki garpma igslemini yapan Mert, 6 ra-
kamini 8 sanarak islem yapmistir.

Buna goére Mert’in buldugu sonu¢ dogru
sonugctan kag fazladir?

A) 921 B) 1 820

C) 9210 D) 18 420

Dort basamakh bir dogal sayi ile iki basa-
makli bir dogal sayinin ¢arpimi en ¢ok kag¢
basamakl bir dogal sayi olur?

A) 4 B)5 C)6 D)7
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7. Bilgi: Bir dikdértgensel bélgenin alani, en ve 10. Asagidaki tabloda bir okul kantinine sabah

boy uzunluklarinin ¢arpilmasi ile bulunur.

Buna gore eni 75 m, boyu 240 m olan bir
dikdortgen bahgenin alani kag m?dir?

A) 15000 B) 16 000 Gelen Kalan Fiyat
C) 18 000 D) 21 000 Urdn Ismi Urdn Urln (TL)
Sayisi | Sayisi
Simit 225 60 15
) ) o o Pogaca 130 25 20
Bir fabrikada galisan 160 isgiye gunlik 185
TL yemek Ucreti verilmektedir. Acma 72 24 30

Maaslara yapilan zam ile birlikte gunlik ye-

gelen Urdnlerin sayisi, gin sonunda satiima-
yan Urunlerin sayilar ve satis fiyatlari veril-
mistir.

Buna goére okul kantini bu satiglardan top-
lam ka¢ TL elde eder?

A) 5815 B) 5915

C)6 015 D) 6 150

mek Ucreti 250 TL'ye gikmistir. E
Y]
Buna gore isgilere verilen bir glinliik iicre- E,
ti toplam kag¢ TL artmistir? &
S
A) 10 200 B) 10 400 3
3
C) 10 600 D) 10 800
. Bir 8drenci servisini 32 6grenci kullanmak-
tadir.
l
452 2
X 6 4

Yukaridaki ¢carpma islemini yapan Riza, 6 ile
carpilan saylyi garpip yazarken sonucu bir
basamak sola kaydirmak yerine ilk garpim ile
alt alta yazmig ve carpimlari toplayip sonucu
bulmustur.

Buna gore Riza’nin buldugu sonu¢ kacga
esittir?

A) 4 068 B) 4 520

C) 4972 D) 5 424

4 "- Edu 5 Matematik

T Satin All

Ogrencilerin 15'i kisa mesafe digerleri uzun
mesafe Ucreti 5demektedir.

Ogrenci basina 6denen aylik kisa mesafe
ticreti 1 750 TL, uzun mesafe licreti 2 250
TL ise bu servise aylik 6denen toplam iic-
ret kag TL' dir?
A) 64 500 B) 65 500

C) 66 500

D) 67 500




